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ساخت و توزيع جمعيت

جمعيتجغرافياييتوزيع•
برنمعييكسالدركشوريككلجمعيتتقسيمازحسابيتراكم(1•

آيدميدستبهمربعكيلومترحسببركشورهمانكلمساحت
باشوركازمنطقهيكياكشوريكافرادتعدادبينرابطهدهندهنشان•

.باشدميكشورازمنطقهياكشورهايخاكمساحت
راكشورمساحتونفر49445010را1365سالدركشورجمعيتاگر•

خواهدنفر30آنبياحستراكمبگيريمنظردرمربعكيلومتر1648000
.شد

هردر1365سالدركهاستايندهندهنشانشدهمحاسبهرقم•
.كنندميزندگينفر30ايرانخاكازمربعكيلومتر



باشدنميچندانيرزشادارايعلمينظرازشاخصاين•
.باشدشوركيكتوسعهوپيشرفتميزانبازگوكنندهتواندنمي•
وبودهزيادنسبيتراكمدارايكوچككشورهاياصولا•

.باشندميكمنسبيتراكمدارايبزرگكشورهاي
هنگومربعكيلومترهردرنفر1/5تراكمبامغولستانكشور•

بهكشورهايازمربعكيلومترهردر5881تراكمباكنگ
.هستنددنيادرحسابيتراكمبيشترينوكمترينباترتيب



(Biologic Density)

هايزمينساحتمبامنطقهيكياوكشوريكجمعيترابطه•
.دهدمينشانراهكتارحسببركشتزير

16500000تقريباكشتزيرزمينهاي1365سالدرمثلا•
بودههكتار

كشورنفري49445010جمعيتبهتوجهباآنزيستيتراكم•
.باشدمي3برابر

ايراندركشتزيرزمينهكتارهر1365سالدرترتيباينبه•
هكتار100مربعكيلومترهر).استنمودهتامينرانفر3غذاي
(است



ادياقتصهايداراييكلبركشوريكجمعيتكلتقسيماز•
.آيدميدستبهكشورآن

ابكشوريكاقتصاديمنابعبينرابطهتراكمنوعايندر•
شودميسنجيدهكشورهمانجمعيت

ومنابعهكلياقتصاديتراكمميزانمحاسبهدراينكهبهتوجهبا•
كمتراايناعتباردهيمميقرارتوجهموردرااقتصاديامكانات

.استبيشترقبلينوعدواز



كشورپراكندگي نابرابر جمعيت ايران در استانهاي 

تهراناستاندركشوركلجمعيتدرصد13657/17سالدر•
.كردندميزندگي

وسمنانوايلاماستانهايدرسالهماندرحاليكهدر•
وركشكلجمعيتدرصديكازكمتربويراحمدويلويهككه

.اندبودهساكن



وروستاييجمعيتتشخيصملاكودنيا،معياركشورهاياكثردر•
.استجمعيتتمركزشهريجمعيت

شهرداشتهجمعيتنفرهزار2حداقلكهجاهاييآلمانوفرانسهدر•
.شودميناميده

شهرباشدداشتهجمعيتنفرهزاردهازبيشتركهمناطقياسپانيادر•
.شودميواقع

.برسدنفرهزار30بهبايدرشديارقمژاپندر•
ميناميدهشهرباشدداشتهجمعيتنفر200كهجاييهردانماركدر•

.شود
شهرباشدداشتهجمعيتنفرهزار5حداقلكهايمنطقههرايراندر•

.شودميناميده



هايجمعيتمقايسهسازيآسانبرايمتحدمللسازمان•
برغبالآنهاجمعيتكهنقاطيكليهمختلفكشورهايشهري
.استناميدهشهرباشدنفرهزاربيست

وركشيكدرراشهرنشينجمعيتشهرنشيني،شمارميزان•
.شودميارزيابيكشورهمانجمعيتكلبهنسبت

كشوريكدررانشينروستاجمعيتشمارروستانشينيميزان•
.شودميارزيابيكشورهمانجمعيتكلبهنسبت

شهريمناطقدرجهانجمعيتازنيميحدود1990سالدر•
.كردندميزندگي

و،اروپا42،آسيا33حدوددرآفريقادرسالهماندرالبته•
.استبوده72اقيانوسيه



(درصد)جمعيت روستايي(درصد)جمعيت شهريسال

133531/468/8

13453862

135548/751/3

136554/345/7

13705743



•←(Sex Ratio)
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روستاييشهريكل كشورسرشماري

1335103/6105/6102/3

1345107/3108/2106/4

1355105/9108/7103/5

1365104/6105/3103/8

1370106107106
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استفادهزيرهايروشازجامعهسرباريميزانمحاسبهبراي•
:كنندمي

:خالصغيرتكفلبار•
بهشاغلجمعيتبر(كلجمعيت-شاغلجمعيت)تقسيماز•

.آيدميدست
يعنياستبوده3/2ايراندرخالصتكفلبار1370سالدر•

.نمايدتامينرانفر3/2زندگيهزينهبايستميفعالفرديك



اقتصاديگانه3بخشهايدرآنتوزيعوشاغلجمعيت•

Colin)كلارككولين• Clarck)فوراسيتهژانولندندانشگاهاستاد
(Jean Fourastie)شريبافراداقتصاديفعاليتهايپاريسدانشگاهاستاد

.اندنمودهبنديطبقهبخش3دررا
.كشاورزي،شكار،ماهيگيري،جنگلباني،دامپروري:شاملكشاورزي-1•
،صنعتي،آبمعادن،توليداتاستخراجبهربوطمفعاليتهاي:صنعت-2•

.غيرهوساختمانيبهداشتي،كارهايخدماتبرق،گاز،

.نقلوحملبانكداري،بيمه،،بازرگانياموربهمربوطفعاليتهاي:خدمات-3•





•

•

•

•



:بيكاري•
كهباشندمي(بيشترو65تا15)فعالبالقوهجمعيتازافرادي•

مجازسنداشتنوجودباوبودهمزدباكارجستجويدر
.باشندنميدرآمدزاييشغلهيچگونهكاركردن،داراي

هببيكارايرانآمارمركزتوسطيافتهانجامسرشماريهايدر•
-10)كارقانونيسنحداقلدارايكهشودميگفتهكسي

ودباشداشتهراكارانجامجهتتمايلوتواناييوبوده(سال15
اركفاقدآنازقبلهفتهيكحداقلياوسرشماريهادرموقع

.باشد



1345135513651370

90/489/885/888/6اشتغال

9/610/214/211/4بيكاري

100100100100جمع



فصلي(3پنهان(2آشكار(1باشدميمختلفانواعداراي:بيكاريانواع•
ونالتحصيلافارغمثلاندشدهكاربازارواردتازهكهافرادي(5موقت(4

.كارجستجويدرهايديپلمه،دانشگاهها
:نمايندميبنديطبقهزيرشرحبهرابيكاريداناناقتصاد•
غلشازاستعفاءازپسروزيككهاستنوعي:اصطكاكيبيكاري(الف•

بهيزمانفاصلهايندرفرداين.استجديديشغليافتنپيخويش،در
.ندارداشتغالكاري

وهامهارتسازگاريعدمازناشيبيكارينوعاين:ساختاريبيكاري(ب•
.دباشميشغليوجودفرصتهايباكارگرانزندگيجغرافياييمحل

ردآناثرواقتصاديفعاليتهايدرنوسانازتاشي:ادواريبيكاري(ج•
.استكارگربرايصنايعتقاضاي



:آموزشوسواد•
يابانهازازيكيبهنوشتنوخواندنتواناييازاستعبارتسوادازمنظور•

.نوعهرازتحصيلاتيداشتنياودنيادرموجودهايلهجه
يبعضدر.باشدنوشتنوخواندنبهقادركهاستكسيباسوادفرد•

.داردوجودهمسنشرطكشورها
جمعيت،سوادميزانمحاسبهدر1345و1335سرشماريهايدرايراندر•

به1355سرشماريدرولي.انددادهقرارتوجهموردرابيشتروساله7
ازدياباسوميزان.انددادهقرارنظرمدرابالاتروساله6جمعيتبعد

دستبهبيشترساله6وساله7جمعيتبرباسوادانكلشمارتقسيم
.آيدمي

هبكهافراديكلشماركردنتقسيمازتحصيلبهاشتغالميزان•
شودميحاصلبالاتروساله7يا6حسببردارنداشتغالتحصيل





اين.تاسپايينديگركشورهايبامقايسهدرميزاناينالبته•
،90مكزيك،99ژاپن،97ايتاليادر،99هلنددرميزان

.باشدمي74اندونزي



جمعيتحركات طبيعي 

.باشدميخارجوداخلبهتولد،مرگ،مهاجرتشامل•
:ميرومرگهايشاخص•

C.D.R)خامميرومرگميزان(الف• Crude Death Rate).
عينميكسالمتوفياتكلتعدادازآنصورتكهاستكسري•

ينا.استيافتهتشكيلسالهمانميانهجمعيتازآنمخرجو
.نماييمميضربهزاردرراميزان



راكثدرميرومرگهايميزانپزشكيپيشرفتهايخاطربه•
.استكردهنزولپايينيبسيارسطحبهكشورها

جهانمختلفنواحيدرخامميرومرگميزان1993سالدر•
:استبودهزيرشرحبه
آسياهزاردر8اقيانوسيههزاردر14آفريقا•

هزاردر9
.هزاردر9جهانكلدر←هزاردر10اروپا•
انجودليلبهسومجهانكشورهايدرميرومرگبودنپايين•

تهپيشرفكشورهايجمعيتسالخوردگانوآنانجمعيتبودن
.است



•

•n

•

•(Infant Mortality Rate)

•



Life expectancy

كهسالهاييمتوسطشمارازاستعبارتxسندرزندگياميد•
ماندهباقيدنركزندگيجهترسيدهxسنبهفردبراي

رودميانتظاركهاستسالهاييتعدادميانگينواقعاست،در
.باشدداشتهبودنزندهبهاميدxسنبافرد



•

•eo = 0/5 +S1 + S2 +S3 +… - S100

•S0

•S0

•S0

•S1S0

•S2S1

•=S100

•



(Fertility and Birth)

•

•(Crude Birth rate)

•

•

•



(General Fertility Rate)

ندارندباروريقابليتكهافراديدرقبليفرمولدر•
مخرج)داديمدخالتمحاسبهدررامردانسالمندان،،كودكانمثل•

.گفتيمناخالصمواليدميزانآنبهدليلهمينبه(كسر
ارقرراباروريسنينزنانكسرمخرجدربايدفوقسازيخالصبراي•

.راسال15-49يعنيدهيم
بهساليكدرشدهمتولدزندهنوزادانكلتقسيمازشاخصاينپس•

.آيدميدستبهباروريسنيندراقعوزنانجمعيتميانهتعداد



باروريسنينزنانكلجايبهعموميباروريشاخصمحاسبهدراگر•
تعدادكسرصورتدروبگيريمنظردرراسال15-19مثلاگروهيك

.آيدميدستبهشاخصايندهيمقرارراسنهمانمواليد
15-19زنانسنياختصاصيباروريميزانمحاسبهبرايترتيباينبه•

جمعيتبرهسال15-19سنيگروهزندهمواليدتعدادتقسيمازهسال
.آيدميدستبههسال15-19زنان

سنيگروه7پساستالهس5سال15-49سنيگروههايچون•
.داشتخواهيم

.داشتخواهيمسنياختصاصيباروري7بنابراين•
ايندرپسنمايندميمحاسبهگيسال10ازراباروريسنماكشوردر•

.داشتخواهيمسنياختصاصيباروريميزان8محاسبهنوع



(TFR)Total Fertility Rate

•

•

•



ميزان باروري عموميگروههاي سني باروري

19-15A1

24-20A 2

29-25A3

34-30A4

39-35A5

44-40A6

49-45A7

49-15A1+A2+A3+…A7



•

•

•

•

•



Child(C.W.R)زنبهكودكنسبت• women Ratio.
نداردوجودمواليدبهمربوطآمارهايبهدسترسيكهكشورهاييدر•
نباشدبرخوردارنيازمورداعتبارازموجوداطلاعاتاينكهيا•
مياستفاده(زنبهكودكنسبت)روشازباروريسطحتضمينبراي•

.كنيم
جمعيتبرساله(0-4)كودكانكلشمارتقسيماززنبهكودكنسبت•

.آيدميدستبهساله15-49سنيندرواقعزنان
.استبودهكودك858بابرابرايراندر1365سالدرشاخصاين•
5زيركودكنفر858باروريسنيندرزننفر1000هرازايبهيعني•

.داشتوجودسال



Grossناخالصنسلتجديدميزان• Reproductive Rate.
همحاسبازاستعبارتزنانينفرهزارنسليكدرميزاناين•

طولدرنظرموردنسلزنانازكدامهركهدخترانيتعداد
.آوردميدنيابهخودباروريدوران

نسلتجديدميزان=كلباروريميزانxدخترزايينسبت•
ناخالص



Netخالصنسلتجديدميزان• Reproductive Rate.
احتمالدرباروريمختلفسنيندربقادراحتمالضرباز•

ناياگر.آيدميدستبهكلباروريميزانضربدردخترزايي
انامكجانشينكهاستايندهندهنشانباشديكبرابرعدد
دنيابهدختريكخودباروريطولدرمادريهروبودهپذير

وودهبپذيرامكانجانشينباشديكازبزرگتراگر.استآورده
كيازكمتراگر.استآوردهدنيابهدختريكازبيشمادريهر

خترديكازكمترمادريهرونبودهپذيرامكانجانشينباشد
استآوردهدنيابه



انسانهاعوامل موثر در باروري 

•

•

•

•

•



بيولوژيكعوامل-1•
شروعسالگي15سنازومحدودزنيكباروريدورانبيولوژيكنظراز•

پذيردميپاياناستيائسگيدورانكهسالگي50درسنو
سال35تنهازنهركودكانآمدنوجودبهومثلتوليدبراييعني.•

داردفرصت
سال40مدتاينشودميمحاسبهسالگي10ازچونايراندرالبته)•

(.شدخواهد
ودهشكوتاهفاصلهاينباشدبالاازدواجزماندرسنچههراستمسلم•

.يافتخواهدكاهشآيندميدنيابهكهكودكانيشمارنتيجهدر



اگر.دبونخواهدتاثيربيباروريميزاندردهيشيردورهالبته•
سال3مدتبهدهدشيرراخودفرزندسال2مدتبهمادري

نيطولابنابراين.بودخواهدكمبسيارويدرحاملگياحتمال
درجنسيروابطممنوعيتهمچنينودادنشيردورهبودن
زيادفاصلهحاملگيدوبيندركهشودميسببشدهياددوره

گرديطرفاز.آيدپايينباروريميزاننتيجهدروامدهوجودبه
.تاسموثرانسانهاباروريدربهداشتوضعوتغذيهكيفيت



Josue)دوكاستروخوزوئهآقاي• de Castro)خودكتابدر
مواداننقصوكمبودكهپنداردميچنينگرسنهانساننامبه

.گرددميمواليدشمارازديادسببغذادرپروتئيني
ثلمتوليدوخوردنغذاهغريزبينشناسيرواننظرنقطهاز•

ييكبرايايزمينهاگرطوريكهبهداردوجودرقابتنوعيك
.شودميكمديگرغريزهشودفراهم



هستندجوانجمعيتدارايكهتوسعهحالدركشورهايدر•
.تاسملاحظهقابلهستندمثلتوليدسندركهزنانيشمار

شرايطواجدزنانومردانشماربينتعادلعدمصورتدراما•
ياومهاجرتخاطربهزنانازتعداديكهداردازدواج،احتمال

ودنماينپيداخودبرايهمسرنتوانندجنگدرمردانشركت
.شدخواهدكاستهولدوزادميزانازنتيجهدر



پسرنفر105دخترنوزادنفر100هربرابردرتولدبدودرديگرطرفاز•
.آيدميدنيابه

نسيجنسبتمذكرجنسدرميرومرگميزانبودنبالاخاطربهالبته•
100دختر100هرازايبهيعنيشدخواهدبرابرتقريبابلوغدوراندر

.داشتخواهيمپسر
سندركهافراديتعداد)قطعيتجردميزان،ازدواجسن،ازدواجمشكل•

(.اندماندهباقيمجردسالگي50
وضعمذهب،،(شهري،روستايي)جوامعنوع،زنانميرمرگميزان،نازايي•

ميزانكاهشياافزايشجهتدر)دولتهادخالت،درآمدميزان،مسكن
قشنباروريدركههستندعوامليجملهازبارداريازپيشگيري(مواليد
.كنندميايفامهمي



Migrationمهاجرت•

وگرديكشوربهكشوريكجمعيتياوفرداراديحركتوجاييبهجا•
و،سياسي،اقتصاديدلايلخاطربهديگرمنطقهبهايمنطقهازيا

ردشدنساكنواصليسرزمينتركيعنيمهاجرتواقعدر.فرهنگي
نسرزميتركرامهاجرتايعده.دائمياوموقتطوربهديگرسرزمين

.ندكنميتعريفخوداصليسرزمينبهبازگشتقصدبدوناصلي
گيردميصورتكشوريكسياسيمرزهايدروندركهمهاجرتهايي•

ركشويكسياسيمرزهايازخارجبهكهمهاجرتهاييوداخليمهاجرت
.استمعروفالملليبينياخارجيمهاجرتهايبهگيردميصورت



.استداخليمهاجرتيكشهربهروستاازمهاجرت•
ميصورتمذهبينژادي،،سياسيعواملدليلبهاجباريمهاجرت•

.گيرد
.تاسداشتهمذهبيدلايلاروپادرپروتستانهاياهاكاتوليكمهاجرت•
واردشمارازبيشكشورهاديگربهكشوريكازمهاجرينتعداداگر•

باشدكشورآنبهديگركشورهاياز(Immigrants)شدگان
استمنفيمهاجرتموازنهصورتاندر•

شدگانواردشمارازبيش(Emmigratnts)شدگانخارجشماريعني•
باشد



جرتمهاموازنهباشدشدگانخارجشمارازبيشكشوريكبهشدگانواردشماراگر•
:شدخواهدثبتم

شدگانوارد-شدگانخارج×1000•
نظرموردسالجمعيت•
.باشدنمييكسانپذيرمهاجروتفرسمهاجركشورهايبرايمهاجرتنتايج•
ايكشورهانسانينيرويازقسمتيازگذاريسرمايهبدونپذيرمهاجركشورهاي•

افزايندميخودكشورفعالجمعيتبرونمودهبرداريبهرهفرستمهاجر
شافزايراخودفرهنگيغناي،مختلفهايفرهنگبابرخورداثردرديگرسوياز•

.دهندمي



سرزمينهايبهخودجواناناعزامباتفرسمهاجركشورهاياما•
وشدهخودفعالنيروهايدادندستازسببدستدور

كشورجوانانتركماحصلكهازدواجميزانكاهشباهمزمان
هاييدگرگونينيزجمعيتجنسيوسنيساختاردر.باشدمي

.شودميحاصل
آمدهايدرتفرسمهاجركشورهايبرايمهاجرتمثبتنكته•

ايراندرموجودآمارهايملاحظهبا.بودخواهدخارجيارزي
الهايسطيدرروستاييانمهاجرتكهشودمياستنباطچنين
ازخصوصابزرگتهرانوعموما،بزرگشهرهايسويبهاخير

.استبودهبرخورداربيشتريشدت



133511/3

134512/7

135515/5

136522/3

137021



هبميرومرگومواليدميزانبينمقايسهازجمعيتافزايش•
.دآيميدست

مرگميزانازمواليدميزانتفاضلازجمعيتافزايشواقعدر•
.آيدميدستبهميرو

جمعيتافزايش=مواليدميزان-ميرومرگميزان•

افزايش جمعيت و چگونگي تحول و توزيع آن در جهان



باشدميخارجوداخلبهمهاجرتدارايكهجمعيتيدراما•
ازآنحاصلوشدهجمعمواليدتعدادباداخلبهمهاجرت

شودميكممرگتعدادازخارجبهمهاجرتجمعحاصل
متقسيسالهمانيانهمجمعيتبرآمدهدستبهعددپسس

يسرشماربينايرانجمعيتسالانهافزايشميزان.شودمي
درديگرطرفاز.استبوده3/9بابرابر1365تا1355سال

گرديدهگزارش3/2طبيعيافزايشميزانزمانيفاصلههمين
ازاشينجمعيترشدمتوسطشدهيادفاصلهدربنابراين.است

.استبوده3/9–3/2=0/7مهاجرت



رياضيوشرباجمعيتبينيپيش•
زمان•

جمعيت مورد پيش بيني=جمعيت پايه×(1+رشد جمعيت)

Pt = P0 ( 1+ r )
t



پيش بيني رشد جمعيت با روش رياضي

•Pt=زمانبرايبينيپيشموردجمعيتt

•P0=مبداسالجمعيت
•r=سالانهطبيعيافزايشميزان
•t=بينيپيشموردسالومبدازمانبينسالهايتعداد

•Pt + 1 = Pt+ ( B – D ) + ( I – E )



زمان دو برابر شدن جمعيت



Law of 70

If a population is growing at a
constant rate of 1% per year, it can be
expected to double approximately
every 70 years

-- if the rate of growth is 2%, then the
expected doubling time is 70/2 or 35
years.



حاصلشودتقسيمجمعيترشددرصدبر70عدداگرجمعيتيهردر•
ربرابدوزمان)شدخواهدبرابردوجمعيتكهاستسالهاييتعدادآن

.(جمعيتشدن
جمعيتشدنبرابردوزمانباشد2بابرابرجمعيتيرشداگرمثلا•

.بودخواهدسال35
انزمبنابراينهستندمتفاوتجمعيترشددارايجهانمختلفناطقم•

.بودخواهدمتفاوتآنهاجمعيتشدنبرابردو



(جمعيتيتحولمراحل)جمعيتيگذارمراحل•
جمعيتچرخهيكدارايجامعهجاهردرجمعيترشد•

.باشدميايمرحله5شناختي
ميزانهمومواليددميزانهمنخستمرحلهدر-1•

پديدهدواينچونوباشدميزيادجمعيتميرايي
ميبتثاتقريباجمعيتتعدادكنندميخنثيراهمديگر

.ما



ندمان)اقتصاديوضعيتبهبودعلتبهدوممرحلهدر-2•
انقلابوميلادازقبلهايهزارهدركشاورزيانقلاب

درگذاردميكاهشبهروميراييميزان(اروپاصنعتي
آنهنتيجكهباشدميبالاهمچنانتولدميزانحاليكه
جديدهزارهدر.بودخواهدجمعيتافزونروزافزايش

اآفريقوشرقيجنوبآسيايدرجمعيتافزايشعلت
.باشدميايپديدهچنين



ويابدميكاهشميرومرگميزانهاي:سوممرحله-3•
.گذاردميكاهشبهروهمتولدميزانهاي

خواهدافزايشحالدرجمعيتهنوزحالهميندر•
ردايران.گويندميهمجمعيتآنهارشدعلتبهكه.بود

.داردقرارايمرحلهچنيندرحاضرحال



ضمندرشودوميكمتولدميزانهاي:چهارممرحله-4•
جمعيتمقدارنتيجهدرماندميباقيهممرگتعداد
رصفبهجمعيترشدميزانمرحلهايندر.ماندميثابت

يتجمعرشدهمبلژيكوکانگلستان،دانماردرو.رسيد
.بودهزاردر(0/1)چيزنا



هادتولميزانشدنكمترهمبازعلتبه:پنجممرحله-5•
درشميزانمرگميزانازتولدميزانبودنترپايينو

در1980دههآخرسالهايدر.شودميمنفيجمعيت
هزاردر2بهطبيعيرشدميزانارستانجموآلمان

.رسيدهزاردر0/1بهژاپندرورسيده



خانوادهازدواج و 

وزنكهاستمذهبيياوعرفي،قانونيرابطه:ازدواج•
ندپيوهمبهزندگيدرموقتيادايمشركتبرايرامرد
وفرزندانآوردنوجودبهبراياستداديقرار.دهدمي

.آناننگهداريوحفظ



افرادبازناشوييپيوند(Endogamy)گروهيدرونازدواجدر•
تاسممنوعكندميزندگيآندرفردكهاجتماعيگروهازخارج

شدهيادممنوعيت(Exogamy)گروهيبرونازدواجدرولي
ابخالهعمو،دختردخترباعموپسر=)فاميليازدواج.نداردوجود
.استشهريمناطقازبيشروستاييمناطقدر((...وداييپسر

وقوعبهازدواجهايبينموجودنسبت:ازدواجناخالصميزان•
ميزانوسالهمانميانهجمعيتومعينساليكدرپيوسته
.گويندميازدواجناخالص

كهديافرابه،تنهاجمعيتكلبرتقسيمجايبهتوانميالبته•
.نمودهستند،تقسيمازدواجسندر



هنوزوليرسيدهسالگي50سنبهكهاستفردي:قطعيتجرد•
بهسالگي50سندرمجردينتقسيماز.استنكردهازدواج

ميدستبهقطعيتجردميزانسالگي15سندرمجردين
تاساينشودميبياندرصدبهمعمولاكهميزاناينمفهوم.آيد
.اندهماندباقيمجردقطعيطوربهنفرچندنفرصدهرازايبهكه

كردهازدواجكهاستافراديدرصددهندهنشان:ازدواجعموميت•
شاننكهقطعيتجردميزانوصدرقميايكرقمبينتفاوت.اند

تانفرچندجمعيتنفر100هرازايبهكهاستمفهومايندهنده
.اندكردهازدواجسالگي50


